

展会规模2万平方米 提供800个标准展位 2022首届福建(南安)年货博览会启动招商

本报讯 (记者 苏清彬) 进入12月,距2022年不到一个月。过完2022年元旦,虎年春节也就不远了。想必有些市民开始对春节充满期待,特别是一年一度的年货采购,更是憧憬不已。新的一年,到哪置办年货?不如到福建成功国际会展中心吧。记者获悉,2022年1月20日—1月24日,2022首届福建(南安)年货博览会(以下简称“年博会”)将在这里盛大举行。

据了解,本届年博会由南翼集团、福建成功国际会展管理有限公司主办,海丝商报(福建)传媒有限公司、南安市广电文化传媒有限公司、南安吉祥广告有限公司协办,以“潮味年货 虎气十足”为主题,展会规模2万平方米,约800个标准展位。

“为了营造节日祥和气氛,扩大传统节日消费,进一步推进稳企安商工作,助力企业和个体工商户把握年终消费旺季,抢占终端市场先机,年博会招商也已正式启动。”成功会展管理公司工作人员秦海洋告诉记者,近年来,国潮概念兴起,不仅众多传统中国品牌借力“推陈出新”,以“国潮”为卖点的新品



由广东亚联展览股份有限公司承办的中山年货博览会,已经成为当地的品牌盛会。(资料图)

牌更是不断涌现。从美食品类到服饰美妆,从电影电视到文创周边,从传统文化到现代科技……

本届年博会最大亮点之一,就是要打造“国潮年货节”。以这一全新展会形式,大力引入传统与科技兼备的产品展商,将年货集市、传统民俗、时尚国潮汇聚于

一街。展会同期还将举办美食节、春节花市配套活动,给市民带来绚烂美好的春节记忆、触手可及的民俗体验、回味无穷的美食味道,热闹非凡的守岁印象。

为更好地服务南安支柱产业发展,大力发展南安会展经济,2021年7月1日,南翼集团和广东亚联展览股份有限公司共

同成立了成功会展管理公司。而为了给年货精品流通企业、个体工商户与消费者搭建一个交易、对接、展示、购物平台,共同助力年博会发展成为本土地区规模大、品类全、影响广的年度品牌展会,主办方特举办本届年博会,展览范围如下:

1. 食品年货类(糖酒茗茶、干果炒货、粮油杂货、送礼年货等);
2. 生活百货类(家居用品、家私电器、日化用品、儿童用品等);
3. 节日礼品类(节日礼品、工艺礼品、手工艺品、年饰年画等);
4. 奢华精品类(珠宝玉器、金银首饰、钟表摆件、婚纱摄影等);
5. 潮玩时尚类(美颜美妆、潮流服饰、动感电玩、穿戴设备等);
6. 舌尖美食类(地道小食、全国传统小食、国外特色小食等);
7. 绿色农副产品(精准助力扶贫农副土特产,无公害有机水果、蔬菜等)。

招商联系人

李女士:13960329128
陈女士:13859778212
陈女士:18150656789

敏华控股拟2.09亿港元收购高峰创建55%股权

本报讯 (记者 苏清彬) 12月1日,由南安籍企业家黄敏利掌舵的上市公司敏华控股发布公告称,其间接全资附属公司敏华实业拟以2.09亿港元收购高峰创建有限公司55%股权。

作为一家集研发、制造、销售和服务于一体的大型跨国智能家居企业,敏华控股专注沙发、床垫及智能家居领域,先后在新加坡和香港上市,目前在中国广东、江苏、天津、重庆、北欧波兰、立陶宛、爱沙尼亚、乌克兰以及亚洲越南建立了

12个生产制造基地。而高峰创建则主要在美国及澳洲从事中高端家具出口业务,业务遍布美国、加拿大、英国、法国、澳大利亚、新西兰、日本等40多个国家和地区,除美式沙发外,也生产高端沙发,近年来的收入规模在10亿港元以上,规模梯队亦可媲美华达利,并在中国、泰国及越南拥有多个工厂。

公告显示,近年来,受限于2019年中美贸易壁垒以及全球新冠疫情的持续蔓延,加上海运费及原材料成本的上

升,导致高峰创建的经营压力急剧增加。借此,敏华控股以高峰创建的3亿港元净资产作价,拟以约2亿港元完成此次收购。

敏华控股称,本次收购完成后,高峰创建的业务与敏华控股的业务之间将形成协同,并可提升敏华在中高端家具市场的优势地位,并且进一步扩大于美国及澳大利亚等外销市场的市场份额。此外,高峰创建组建了来自英国、法国、意大利、韩国、美国、中国等地的

优秀设计师团队,旗下产品从平衡实用性和舒适性出发,集合设计美学和创意,能为消费者打造兼具视觉美感和身心舒适的室内沙发产品,并可满足国内消费者目前的庞大需求。通过本次收购,敏华的产能亦获得大幅提升,在满足国内需求的同时,生产版图亦进一步扩展至东南亚国家,长远可减少敏华的生产成本,亦让公司多元化产品线及提升其产品于多个市场(尤其是欧式高端沙发市场)上的竞争力。

水头商会 赴遵义开展红色教育

本报讯 (通讯员 李培林 记者 蔡静琦) 为学习遵义会议精神,汲取初心力量前行,进一步深化非公经济人士理想信念教育,日前,水头镇商会名誉会长王金沙、会长黄明经、党支部书记洪继宗一行人,专程赴贵州省遵义会议会址开展红色教育。

通过现场讲解人员的讲解,水头镇商会一行被老一辈革命先烈坚定的共产主义信念和前赴后继的大无畏精神所震撼,为他们艰苦卓绝、不怕流血的爱国主义精神所折服。回顾革命战斗历史,他们深深感受到了老一辈无产阶级革命家的博大胸怀和感人事迹,也使大家更加坚定了听党话、跟党走的理想信念。

通过此次红色教育,除了心灵上的震撼,思想更得到了洗礼。大家表示,作为新时代企业家,要追随革命先烈前行的脚步,传承红军的长征精神,保持百折不挠的创新精神,坚定自己的理想信念,忠实践行自己的誓言,把长征精神动力转化为行动实力,高效落实长征精神,解放思想、大胆创新、真抓实干,苦干实干加巧干,助推商会及企业发展。

大方睡眠成立妇联组织

本报讯 (记者 黄睿超) 为延伸妇联工作触角、拓宽组织覆盖,着力推进“三新”领域成立妇联组织,推动妇联改革“破难”,日前,在诗山镇妇联指导下,福建大方睡眠科技股份有限公司第一次妇女代表大会召开。会上,诗山镇妇联主席林梅丽为大方睡眠公司妇联揭牌。

“今后将团结公司全体女职工,当好娘家人。”大方睡眠新任妇联主席陈玉凤表示,公司妇联班子将带头加强学习,恪尽职守,建好队伍,做好服务工作,用实际行动向全体妇女姐妹们交上一份满意的答卷。将在队伍建设中注重挖掘女性先进模范人物、技能人才、巾帼志愿者,引导她们发挥示范带动作用。将注重人才培养和技能培训,激发女性员工参与公司发展建设的积极性,提高女性员工立足岗位创先争优的本领。

星艺装饰:做有温度有态度有人情味的装修

星艺装饰
XINGYI DECORATION

“今年6月,我们南安分公司就完成了去年全年的销售额任务,截至11月同期增长50%,超出了预期目标。”广东星艺装饰南安分公司副总经理、设计总监毕延武欣喜地分享道。

随着南安市区西溪半岛、盛景湾、保利、世茂及周边乡镇等楼盘陆续交房,近年来,南安装修市场刚性需求一直存在。三十而立的星艺装饰入驻南安18年,在不断完善服务理念的同时,规范化、专业化直接影响业主的认知和选择,逐渐取代“路边游击队”。日前,记者来到位于柳城街道普莲路的星艺装饰,听毕延武聊起了星艺的“生意经”。

本报记者 李杨瑜



星艺装饰设计效果图。

好品质让工地开口说话

“以前很多业主装修房子找的都是‘路边游击队’装修,他们缺乏装修知识,也不好辨别建材优劣,出现售后问题找不到人维修,造成了装修体验感差。”毕延武告诉记者,品牌家装公司的出现解决了这一系列问题,施工现场管理相对来说更规范,施工人员的工艺也较为到位,装修材料、价格透明,让业主更放心。

在装修行业,无论前期业主与设计师沟通得多么顺畅,设计效果、规划多完美,家装的本质还是得回归到实施落地过程,加上目前各大装修装饰公司之间的差距并不大,决胜点就在于服务一体化的衔接和求实。

为了能够做到更好,星艺装饰的设计师们所提供的设计服务,并不仅仅局限于风格的设计,也会为客户提供全方位服务。“从一开始和客户沟通,到前期设计方案的形成,再到后期房屋的整体装修效果,每位设计师都会竭尽所能把设计方案专业化,以满足客户的个性化需求。”毕延武说,大到房间的布局、方位,小到软装的摆放,设计师们都事无巨细地为客户尽心尽力。

“不少业主白天都忙着工作,没办法每天都到现场查看施工进度,为此我们提供了‘星钻7+1’微管家服务,通过星艺装饰的‘高管+中层+现管+第三方监理+设计师+线上+配合商+业主’等方面来‘直播’房子的装修进度,以便业主及时发现问题并解决问题。”毕延武向记者透露。此外,他们还对服务进行升级,直面对接业主的同时,也衔接了主材商跟进落实每个环节。

走进星艺装饰施工工地,可以看到这么一句话:产品就是人品,品质就是尊严。他们将工程质量视为企业生命,率先发出质量锤宣言:好品质,让工地开口说话,郑重向客户承诺:工程质量不合格,砸掉免费重做。

“我们有一本装修宝典——《星艺装饰工程管控手册》,它凝聚了无数星艺人的智慧结晶,总结了星艺30年来的施工经验,共收录了70余套施工工艺、540个验收节点和1000余张工艺实景图,50余项新工艺与新技术,成为所有星艺人的装修指南。”毕延武坦言,满意交付不是服务的终点,只要是星艺装饰的业主,所有隐蔽工程的质保都是5年起,且终生服务。



星艺装饰提供“星钻7+1”微管家服务,以便业主及时发现问题并解决问题。

守住经典流派冲破圈层

“你好,楼上只要一开龙头,我们楼下就会漏水。”“我们家墙纸发霉了,可以帮忙来看下吗?”……毕延武打开微信向记者展示,在星艺装饰的微管家服务群里,经常会出现在交付使用的业主发来的各类问题。

“东海泰禾的这个业主,我们的师傅上门去检修的时候,发现是开发商排水管检修盖松了导致漏水;而保利的这个业主,遇到的问题则是空调挂机滴水,所以房间墙布发霉,业主找了空调师傅沟通问题无法解决,在告知我们情况后,免费为其处理发霉位置,更换了墙布。”尽管都不是自身装修的质量问题,但在毕延武看来,做装修等于做朋友、做亲戚,他们愿意跟客户处成家人,要怀着感恩之心做有温度、有态度、有人情味的装修。

这只是星艺装饰千千万万个服务对象的缩影,他们也会通过大量的售后回访、及时跟踪服务等措施,保证家装工程质量。毕延武坦言,市场是做出来的,品牌靠的是口口相传,这就是对星艺装饰最大肯定和认可。

“我们有50%的订单是来自客户转介。普莲小区住户是13年前最早服务过的一批业主,今年9月,有个业主找上门来说门坏了。市场找不到同款,让我们帮忙,设计师当天就去沟通解决。”毕延武举例道,而这个客户今年给父母买了房,还没过户就指定要星艺装修。

“设计新颖、施工精湛、服务周到、诚信可靠……”这些都是业主送给星艺装饰的一面面锦旗。这些肯定与称赞,时刻激励着星艺人不忘初心,砥砺前行,竭诚打造让更多业主满意的作品。

“当得了‘网红’才能吸引挑剔的‘Z世代’,让传统的风格流派都在时下的勾兑中演绎出多元的面貌。”毕延武表示,当下的装修设计逻辑千变万化,如何在守住经典风格、流派的同时,冲破圈层是一个值得思考的问题。

而今,毕延武也在规划着2022年的发展规划:提升自身管理与服务水平,稳定订单增长态势;坚定不移地加快引进人才和培养人才,培养一支更高效服务的队伍;整合资源,提供家装一站式服务,不断地“修炼内功”,以“设计幸福,为爱筑家”为出发点决胜于市场,帮业主把房子打造满意的家。